
平成２４年度 第１回「水道分野における官民連携推進協議会」（札幌市） 

アンケート集計結果（水道事業者：回答数 N=25） 

 

Ⅰ．本日のプログラム内容についてのご意見として、該当する番号１つに○をつけて下さい。 

ａ．水道事業経営について（厚生労働省） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｂ．工業用水道事業における官民連携について（経済産業省） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

参考になった

24人、96%

どちらともいえない

1人、4%

①参考になった

②参考にならなかった

③どちらともいえない

未回答

参考になった

9人、36%

どちらともいえない

13人、52%

参考にならなかった

3人、12%
①参考になった

②参考にならなかった

③どちらともいえない

未回答



 

 

ｃ．公民連携の推進について（(社)日本水道協会） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｄ．工業用水における民間活力活用について（(社)日本工業用水協会） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

参考になった16人、

64%

どちらともいえない

9人、36%

①参考になった

②参考にならなかった

③どちらともいえない

未回答

参考になった

9人、36%
どちらともいえない

13人、52%

参考にならなかった

3人、12% ①参考になった

②参考にならなかった

③どちらともいえない

未回答



 

 

ｅ．官民連携の提案・意見交換 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅱ. マッチングの場の活用について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

参考になった

17人、68%

どちらともいえない

8人、32%

①参考になった

②参考にならなかった

③どちらともいえない

未回答

活用できた

14人、56%活用できなかった

5人、20%

未回答

6人、24%

①活用できた

②活用できなかった

未回答



 

 

Ⅲ．今回の協議会は今後の具体的なプロジェクトへの官民連携に繋がると思いますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅳ．今後、同様の会議等の開催について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

つながると思う

16人、64%

つながると思わない

3人、12%

未回答

6人、24%

①具体のプロジェクトの官民連携につ

ながると思う

②具体のプロジェクトにはつながらない

と思う

未回答

参加したい

19人、76%

参加したくない

3人、12%

未回答

3人、12%

①今後も開催されるなら参加したい

②今後は参加しない

未回答



 

Ⅴ．同様の会議を開催する場合について、当てはまる番号に○をつけて下さい。 

ａ．場所 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｂ．プログラム時間 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

近隣で開催してほしい

5人、20%

今回の開催地で

構わない

17人、68%

未回答

3人、12%

①首都圏中心で開催してほしい

②近隣で開催してほしい

③今回の開催地で構わない

④特に意見はない

未回答

長くしてほしい

1人、4%

今回程度が良い

21人、84%

特になし

2人、8%

未回答

1人、4%

①時間を長くしてほしい

②時間を短くしてぽしい

③今回程度の時間が良い

④特に意見はない

未回答



 

ｃ．参加者数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

増やしてほしい

2人、8%

少なくしてほしい

3人、12%

今回程度が良い

16人、64%

特になし

3人、12%

未回答

1人、4%

①参加者数を増やしてほしい

②参加者数を少なくしてほしい

③今回程度の参加者数で良い

④特に意見はない

未回答



平成２４年度 第１回「水道分野における官民連携推進協議会」（札幌市） 

アンケート集計結果（民間事業者：回答数 N=18） 

 

Ⅰ．本日のプログラム内容についてのご意見として、該当する番号１つに○をつけて下さい。 

ａ．水道事業経営について（厚生労働省） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｂ．工業用水道事業における官民連携について（経済産業省） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

参考になった

18人、100%

①参考になった

②参考にならなかった

③どちらともいえない

未回答

参考になった

15人、83%

参考にならなかった

1人、6%

どちらともいえない

2人、11%

①参考になった

②参考にならなかった

③どちらともいえない

未回答



 

 

ｃ．公民連携の推進について（(社)日本水道協会） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｄ．工業用水における民間活力活用について（(社)日本工業用水協会） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

参考になった14人、

78%

参考にならなかった

1人、5%

どちらともいえない

3人、17%

①参考になった

②参考にならなかった

③どちらともいえない

未回答

参考になった

13人、72%

参考にならなかった

2人、11%

どちらともいえない

3人、17%

①参考になった

②参考にならなかった

③どちらともいえない

未回答



 

 

ｅ．官民連携の提案・意見交換 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅱ. マッチングの場の活用について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

参考になった

18人、100%

①参考になった

②参考にならなかった

③どちらともいえない

未回答

活用できた

15人、83%

未回答

3人、17%

①活用できた

②活用できなかった

未回答



 

 

Ⅲ．今回の協議会は今後の具体的なプロジェクトへの官民連携に繋がると思いますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅳ．今後、同様の会議等の開催について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

つながると思う

16人、89%

未回答

2人、11%

①具体のプロジェクトの官民連携につ

ながると思う

②具体のプロジェクトにはつながらない

と思う

未回答

参加したい

17人、94%

未回答

1人、6%

①今後も開催されるなら参加したい

②今後は参加しない

未回答



 

 

Ⅴ．同様の会議を開催する場合について、当てはまる番号に○をつけて下さい。 

ａ．場所 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｂ．プログラム時間 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

各地まんべんなく

開催してほしい

13人、72%

今回の開催地で

構わない

3人、17%

特になし

1人、5%

未回答

1人、5%

①首都圏中心で開催してほしい

②各地まんべんなく開催してほしい

③今回の開催地で構わない

④特に意見はない

未回答

長くしてほしい

1人、5%

今回程度が良い

14人、78%

特になし

2人、12%

未回答

1人、5%

①時間を長くしてほしい

②時間を短くしてぽしい

③今回程度の時間が良い

④特に意見はない

未回答



 

ｃ．参加者数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

増やしてほしい

3人、17%

少なくしてほしい

1人、5%

今回程度が良い

10人、56%

特になし

2人、11%

未回答

2人、11%

①参加者数を増やしてほしい

②参加者数を少なくしてほしい

③今回程度の参加者数で良い

④特に意見はない

未回答


